Biologische groenten en fruitmanden!

Wij maken elke week een biomand klaar, met verse groenten en fruit van het seizoen! En dit voor een prijs die 16,66% lager ligt dan de los aangekochte groenten en fruit!

Opgelet: op bestelling tot woensdag! Afhalen vanaf vrijdag!

Omdat bioproducten minder water bevatten, bieden ze meer voedingsstoffen.
 Wetenschappelijk onderzoek heeft ook aangetoond dat bio in het algemeen een hogere voedingswaarde heeft dan gangbare producten.
 Bio bevat meer mineralen, vitaminen en kankerwerende stoffen (natuurlijke anti-oxidantia).
Onderzoeken naar de energetische waarde wijzen bovendien op de vitaliteit die bioproducten te bieden hebben.

	KYOGREEN,de groene supervoeding met chlorella, kelp, tarwegras en gerstegras
Burn out, batterijen leeg, op het tandvlees zitten….er bestaan tegenwoordig veel uitdrukkingen om aan te geven dat de westerse mens nood heeft aan meer energie. Geen wonder ook, want niet alleen een veeleisende baan, een druk gezin of intensief sporten liggen vaak aan de basis, ook een verarmde voeding met een gebrek aan

verse groenten en fruit spelen een rol. Met KYO GREEN van Mannavital bestaat nu een zuiverend, voedend én beschermend topsupplement.
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Vraag de folder!
	Chlorofyl, de ‘groene stofzuiger’

Chlorella, tarwegras en gerstegras zijn topbronnen van chlorofyl, verwerkt in KYO GREEN. Chlorofyl is gekend als één van de meest ontgiftende stoffen uit de natuur, die ons helpt lichaamsvreemde substanties uit de voeding en het milieu uit te scheiden. Met KYO GREEN worden adem, huid en lichaamsgeur gezuiverd en komen we een stuk frisser voor de dag. Ook wordt onze natuurlijke weerstand tegen vreemde indringers sterker.
Ontzurend, houdt jong en fris

Maar er is meer: met KYO GREEN kunnen we ons beter beschermen tegen de schadelijke vrije radicalen.  Gerstegras en tarwegras zijn namelijk gekend om hun uitzonderlijke rijkdom aan antioxidanten. En dankzij hun sterk basische samenstelling helpen ze het lichaam ook ontzuren. Niet alleen gaan we ons hierdoor energieker en fitter voelen, KYO GREEN is tevens het middel om uw uiterlijk fris en jeugdig te houden. 

	• Voor wie te weinig groenten en fruit eet

• Bij een drukke baan, intensief sporten of zware studie

• Om de weerstand te vergroten

• Ter lichaamszuivering en ontzuring


	Zeer efficiënte manier, om vrije radicalen op te ruimen is gebruik van de anti – oxidanten. Volgens modernste onderzoeken zijn hiervan de sterkste en de meest werkzame ingesloten in sommige planten: de polyfenolen en vooraal hun antocyanen, die ook plantaardige kleurstoffen zijn. Grootste bron van deze antocyanen  is Aronia Melanocarpa.
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	De aroniabes –ook wel appelbes genoemd- is de beste anti-oxidant die tot op heden ontdekt werd (sterker dan vitamine C en E!) én ook de beste plantaardige “opruimer” van vrije radicalen. ARONIANT kent dan ook zeer vele toepassingen, onder andere:

· beperkt de oxidatie van vitamine C en E in het lichaam

· beperkt de schadelijke gevolgen van de opname van verzadigde vetzuren

· bevordert de doorstroming van zuurstof en voedingsstoffen in het lichaam

· beschermt de huid van binnenuit tegen UV-stralen

· versterkt de lichaamsimmuniteit en het gezichtsvermogen

· kan behulpzaam zijn bij zuiveren van het lichaam van radioactiviteit en zware metalen

· kan de kans op kanker verminderen

· ondersteunt maag en darm werking

· kan positief de erfelijkheid (DNA) ondersteunen

	Kortom: ARONIANT ondersteunt de biologische processen van het lichaam en is een waardevol supplement voor al wie begaan is met het aloude streven naar de eeuwige jeugd. Het is raadzaam om ARONIANT te combineren met TEUNISOL teunisbloemolie. ARONIANT is ook een zeer rijke bron aan ‘FITAMINEN’ – de veelbelovende vitamines van het nieuwe millennium!
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	Amanprana bio-tarwekiemen, supervoeding om je maaltijden te verrijken

 Tarwekiemen zijn de kern van de tarwekorrel. Ze zijn een opslagplaats van veel vitaminen, mineralen, eiwitten, omega-3/6, lecithine en veel vezels voor een vlotte stoelgang. Bio-tarwekiemen zijn supervoedzaam. Waar tarwekiemen op de tafel komen, verdwijnen heel wat klachten en groeit de vitaliteit. Tarwekiemen zijn ook super voor kinderen en volwassenen die met hun gezondheid bezig zijn.

	Door tarwekiemen bij je muesli, yoghurt, shakes, soep, sausen, rijst en groenten te voegen verrijk je sterk je maaltijden. Je kan ze ook toevoegen in gerechten van muffi ns, pannenkoeken, wafels en brood. Met bio-tarwe- kiemen wordt alles een heel stuk gezonder. Ze zien eruit als vlokken, ze zijn heerlijk zacht van smaak met een vleugje zoet en bitter.
Ideaal voor zij die willen vermageren en voor hen die op hun suiker- spiegel dienen te letten. Bio-tarwekiemen bulken van de chroom, voor minder hongeraanvallen en minder ups en downs (3 maal 2 eetlepels per dag). Bijzonder rijk aan alfaliponzuur (breedspectrum antioxidant), silicium (kiezelzuur), zink en het hele gamma vitamine B voor mooi haar en sterke nagels.
Bio-tarwekiemen van Amanprana zijn verpakt in een donkere plooizak. Zo zijn ze goed beschermd tegen licht want de rijkdom aan vitamine B en E zou anders volledig verloren gaan en de omega-3/6 zouden oxideren. Gebruik elke dag bio-tarwekiemen van Amanprana voor serene levens- kracht. Voor een slank en vitaal lichaam, voor een vlotte stoelgang en voor sterke nagels.


